



World Christian Fellowship

www.wcfondon.com
wcfondon@gmail.com

கலாத்தியர்

பாடம் 52 – ஆவியின் கனி - சந்தோஷம்

கலாத்தியர் 5:22-23, ஆவியின் கனியோ, அன்பு, சந்தோஷம், சமாதானம், நீடியபொறுமை, தயவு, நற்குணம், விசுவாசம், 23. சாந்தம், இச்சையடக்கம்; இப்படிப்பட்டவைகளுக்கு விரோதமான பிரமாணம் ஒன்றுமில்லை.

சந்தோஷம் பெரும்பாலும் மகிழ்ச்சியுடன் அல்லது நம் சூழ்நிலையின் ஆசீர்வாதத்துடன் தொடர்புடையது.

பெரும்பாலும் பயன்படுத்தப்படும் பிற சொற்கள்:

- *Joyful* பெருமகிழ்ச்சி,
- *Rejoice* களிப்பு, மற்றும்
- *Gladness* ஆனந்தம் .

சந்தோஷம் அல்லது மகிழ்ச்சி என்பது தேவனின் ஆவியால் ஒரு பக்தியுள்ள கிறிஸ்தவரின் வாழ்க்கையில் கொண்டு வரப்படும் ஒரு கனியாகும் .

இந்த வார்த்தை பழைய மற்றும் புதிய ஏற்பாடுகளில் பல முறை பயன்படுத்தப்படுகிறது.

கிரேக்க வார்த்தை "*Chara*" புதிய ஏற்பாட்டில் 133 முறை தோன்றும்.

எல்லா வகையான மக்களும் பல்வேறு விஷயங்களில் மகிழ்ச்சியின் உணர்ச்சிகளைக் கொண்டிருக்கலாம்,

தேவனுடனான உறவைக் கொண்ட நபரைக் குறிப்பிடுவதற்காக வேதம் இந்த வார்த்தையை (பழைய மற்றும் புதிய ஏற்பாடுகளில்) பயன்படுத்துவதாகத் தெரிகிறது, அது அவர்களின் கீழ்ப்படிதல் மற்றும் விசுவாசத்தால் சாத்தியமானது.

வேதத்தில் உள்ள, சந்தோஷம் உங்களைச் சுற்றியுள்ள சூழ்நிலைகளைப் பொருட்படுத்தாமல் ஆழ்ந்த உள் மகிழ்ச்சியை குறிக்கிறது. அதாவது நீங்கள் பணக்காரராக இருந்தாலும், ஏழையாக இருந்தாலும், நோய்வாய்ப்பட்டவராக இருந்தாலும், ஆரோக்கியமாக இருந்தாலும், வெற்றிகரமாக அல்லது போராடுகிறீர்களானாலும், நீங்கள் இன்னும் மகிழ்ச்சியையும் மகிழ்ச்சியையும் உணர முடியும். இப்போது, நீங்கள் வெளியில் சிரிப்பதைப் போல் உணரக்கூடாது, ஆனால் நீங்கள் உள்ளே சிரிக்கலாம்.

இந்த மகிழ்ச்சி தற்சமயம் மாத்திரம் இருக்கும் தற்காலிகமானது அல்ல, ஆனால் நீடித்து இருக்கும் ஒரு விஷயம்.

சந்தோஷத்திற்கான காரணங்கள்:

1. தேவனுடனான சரியான உறவினால் தோன்றும் மகிழ்ச்சி (பழைய ஏற்பாடு).

சங்கீதம் 16:11, ஜீவமார்க்கத்தை எனக்குத் தெரியப்படுத்துவீர்; உம்முடைய சமூகத்தில் பரிபூரண ஆனந்தமும், உம்முடைய வலது பாரிசத்தில் நித்திய பேரின்பமும் உண்டு.

சங்கீதம் 51:12, உமது இரட்சணியத்தின் சந்தோஷத்தைத் திரும்பவும் எனக்குத் தந்து, உற்சாகமான ஆவி என்னைத் தாங்கும்படி செய்யும்.

சங்கீதம் 35:9, என் ஆத்துமா கர்த்தரில் களிகூர்ந்து, அவருடைய இரட்சிப்பில் மகிழ்ந்திருக்கும்.

ஏசாயா 61:10, கர்த்தருக்குள் பூரிப்பாய் மகிழுகிறேன்; என் தேவனுக்குள் என் ஆத்துமா களிகூர்ந்திருக்கிறது; மணவாளன் ஆபரணங்களினால் தன்னை அலங்கரித்துக்கொள்ளுகிறதற்கும், மணவாட்டி நகைகளினால் தன்னைச் சிங்காரித்துக்கொள்ளுகிறதற்கும் ஒப்பாக, அவர் இரட்சிப்பின் வஸ்திரங்களை எனக்கு உடுத்தி, நீதியின் சால்வையை எனக்குத் தரித்தார்.

2. தேவனுடனான சரியான உறவினால் தோன்றும் மகிழ்ச்சி (புதிய ஏற்பாடு).

மத்தேயு 13:20, கற்பாறை இடங்களில் விதைக்கப்பட்டவன், வசனத்தைக்கேட்டு, உடனே அதைச் சந்தோஷத்தோடே ஏற்றுக்கொள்ளுகிறவன்;

மத்தேயு 13:44, “அன்றியும், பரலோகராஜ்யம் நிலத்தில் புதைந்திருக்கிற பொக்கிஷத்துக்கு ஒப்பாயிருக்கிறது; அதை ஒரு மனுஷன் கண்டு, மறைத்து, அதைப் பற்றிய சந்தோஷத்தினாலே போய், தனக்கு உண்டான எல்லாவற்றையும் விற்று, அந்த நிலத்தைக் கொள்ளுகிறான்.

1 பேதுரு 1:8, அவரை நீங்கள் காணாமலிருந்தும் அவரிடத்தில் அன்புகூருகிறீர்கள்; இப்பொழுது அவரைத் தரிசியாமலிருந்தும் அவரிடத்தில் விசுவாசம் வைத்து,

சொல்லிமுடியாததும் மகிமையால் நிறைந்ததுமாயிருக்கிற சந்தோஷமுள்ளவர்களாய்க் களிகூர்ந்து,

ரோமர் 15:13, பரிசுத்த ஆவியின் பலத்தினாலே உங்களுக்கு நம்பிக்கை பெருகும்படிக்கு, நம்பிக்கையின் தேவன் விசுவாசத்தினால் உண்டாகும் எல்லாவித சந்தோஷத்தினாலும் சமாதானத்தினாலும் உங்களை நிரப்புவாராக.

3. நமக்கு பரலோகத்தில் இருக்கும் பலன்களின் நம்பிக்கையில் மகிழ்ச்சி.

லூக்கா 6:23, அந்நாளிலே நீங்கள் சந்தோஷப்பட்டுக் களிகூருங்கள்; பரலோகத்தில் உங்கள்பலன் மிகுதியாயிருக்கும்; அவர்களுடைய பிதாக்கள் தீர்க்கதரிசிகளுக்கும் அப்படியே செய்தார்கள்.

1 பேதுரு 4:13, கிறிஸ்துவின் மகிமைவெளிப்படும்போது நீங்கள் களிகூர்ந்து மகிழும்படியாக அவருடைய பாடுகளுக்கு நீங்கள் பங்காளிகளானதால் சந்தோஷப்படுங்கள்.

பிலிப்பியர் 4:1, ஆதலால், எனக்குப் பிரியமும் வாஞ்சையுமான சகோதரரே, எனக்குச் சந்தோஷமும் கிரீடமுமானவர்களே, பிரியமானவர்களே, இந்தப்படியே கர்த்தருக்குள் நிலைத்திருங்கள்.

1 தெசலோனிகேயர் 2:19-20, எங்களுக்கு நம்பிக்கையும் சந்தோஷமும் மகிழ்ச்சியின் கிரீடமுமாயிருப்பவர்கள் யார்? நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசுகிறிஸ்து வரும்போது அவருடைய சந்நிதானத்திலே நீங்களல்லவா

அப்படியிருப்பீர்கள்; 0. நீங்களே எங்களுக்கு மகிமையும் சந்தோஷமுமாயிருக்கிறீர்கள்.

3 யோவான் 1:4, என் பிள்ளைகள் சத்தியத்திலே நடக்கிறார்கள் என்று கேள்விப்படுகிற சந்தோஷத்திலும் அதிகமான சந்தோஷம் எனக்கு இல்லை.

4. தேவனின் பிள்ளைகளுக்கு மகிழ்ச்சியைக் கொடுக்கும் விஷயங்கள்.

நீதிமொழிகள் 21:15, நியாயந்தீர்ப்பது நீதிமானுக்குச் சந்தோஷமும், அக்கிரமக்காரருக்கோ அழிவுமாம்.

ஏசாயா 29:19, சிறுமையானவர்கள் கர்த்தருக்குள் மிகவும் மகிழ்ந்து, மனுஷரில் எளிமையானவர்கள் இஸ்ரவேலின் பரிசுத்தருக்குள் களிகூருவார்கள்..

எபிரேயர் 13:17, உங்களை நடத்துகிறவர்கள், உங்கள் ஆத்துமாக்களுக்காக உத்தரவாதம்பண்ணுகிறவர்களாய் விழித்திருக்கிறவர்களானபடியால், அவர்கள் துக்கத்தோடே அல்ல, சந்தோஷத்தோடே அதைச்செய்யும்படி, அவர்களுக்குக் கீழ்ப்படிந்து அடங்குங்கள்; அவர்கள் துக்கத்தோடே அப்படிச் செய்தால் அது உங்களுக்குப் பிரயோஜனமாயிருக்கமாட்டாதே.

1 யோவான் 1:4, உங்கள் சந்தோஷம் நிறைவாயிருக்கும்படி இவைகளை உங்களுக்கு எழுதுகிறேன்.

சூழ்நிலைகள்:

மகிழ்ச்சி வெளிப்புற சூழ்நிலைகளை சார்ந்தது அல்ல, இருந்த போதிலும், இந்த சந்தோஷம் தேவனுடனான உறவின் காரணமாக ஆழமாகவும் நிலைத்ததாகவும் இருக்கிறது.

யோவான் 15:11, “என்னுடைய சந்தோஷம் உங்களில் நிலைத்திருக்கும்படிக்கும், உங்கள் சந்தோஷம் நிறைவாயிருக்கும்படிக்கும், இவைகளை உங்களுக்குச் சொன்னேன்.”

யோவான் 17:13, இப்பொழுது நான் உம்மிடத்திற்கு வருகிறேன்; அவர்கள் என் சந்தோஷத்தை நிறைவாய் அடையும்படி உலகத்தில் இருக்கையில் இவைகளைச் சொல்லுகிறேன்.

இந்த மகிழ்ச்சி "பன்மடங்கு சோதனையின் மத்தியில் உள்ளது!

யாக்கோபு 1: 2-3, என் சகோதரரே, நீங்கள் பலவிதமான சோதனைகளில் அகப்படும்போது, 3. உங்கள் விசுவாசத்தின் பரீட்சையானது பொறுமையை உண்டாக்குமென்று அறிந்து, அதை மிகுந்த சந்தோஷமாக எண்ணுங்கள்.

எல்லா விதமான துன்புறுத்தல்களுக்கும் மத்தியில் கூட அது ஆழத்தில் இருக்கிறது.

மத்தேயு 5:10-12, நீதியினிமித்தம் துன்பப்படுகிறவர்கள் பாக்கியவான்கள்; பரலோகராஜ்யம் அவர்களுடையது. 11. என்னிமித்தம் உங்களை நிந்தித்துத் துன்பப்படுத்தி, பலவித தீமையான மொழிகளையும் உங்கள்பேரில் பொய்யாய்ச்

சொல்வார்களானால் பாக்கியவான்களாயிருப்பீர்கள். 12. சந்தோஷப்பட்டு, களிகூருங்கள்; பரலோகத்தில் உங்கள் பலன் மிகுதியாயிருக்கும்; உங்களுக்கு முன்னிருந்த தீர்க்கதரிசிகளையும் அப்படியே துன்பப்படுத்தினார்களே..

இந்த மகிழ்ச்சி நீதியுடன் வாழ்வதிலிருந்தும், சக சகோதர சகோதரிகளுடன் சமாதானமாக வாழ்வதிலிருந்தும் வருகிறது.

ரோமர் 14:16-19, உங்கள் நன்மை தூஷிக்கப்பட இடங்கொடாதிருங்கள். 17. தேவனுடைய ராஜ்யம் புசிப்பும் குடிப்பும்ல்ல, அது நீதியும் சமாதானமும் பரிசுத்த ஆவியினாலுண்டாகும் சந்தோஷமுமாயிருக்கிறது. 18. இவைகளிலே கிறிஸ்துவுக்கு ஊழியஞ்செய்கிறவன் தேவனுக்குப் பிரியனும் மனுஷரால் அங்கிகரிக்கப்பட்டவனுமாயிருக்கிறான். 19. ஆனபடியால் சமாதானத்துக் கடுத்தவைகளையும், அந்நியோந்நிய பக்திவிருத்தி உண்டாக்கத்தக்கவைகளையும் நாடக்கடவோம்.

எந்தவொரு சூழ்நிலையிலும் "சந்தோஷமான" வாழ்க்கையை வாழ முடியும் என்பது வெளிப்படையாக உள்ளது.

தேவனின் பக்தியுள்ள பிள்ளை சத்தியத்திலும், நீதியிலும், தெய்வபக்தியிலும், தேவனுக்கு உண்மையாயும் மகிழ்ச்சியாயும் வாழ்வதில் மகிழ்ச்சி காண்கிறது.

மேற்கூறியவை உண்மையாக இருப்பதால், எந்தவொரு மோசமான வழிகளும் கொண்ட எந்த மனிதனும் நம் மகிழ்ச்சியைப் பறிக்க முடியாது.

யோவான் 16:22, அதுபோல நீங்களும் இப்பொழுது துக்கமடைந்திருக்கிறீர்கள். நான் மறுபடியும் உங்களைக் காண்பேன், அப்பொழுது உங்கள் இருதயம் சந்தோஷப்படும்,

உங்கள் சந்தோஷத்தை ஒருவனும் உங்களிடத்திலிருந்து எடுத்துப்போடமாட்டான்.

மேற்கண்ட கருத்தை காண்பிப்பதற்கான சிறந்த எடுத்துக்காட்டுகளில் ஒன்று நம்முடைய தேவன் இயேசு கிறிஸ்து.

எபிரேயர் 12:2, அவர் தமக்குமுன் வைத்திருந்த சந்தோஷத்தின்பொருட்டு, அவமானத்தை எண்ணாமல், சிலுவையைச் சகித்து, தேவனுடைய சிங்காசனத்தின் வலதுபாரிசத்தில் வீற்றிருக்கிறார்.

அவர் சுமக்க வேண்டியது சந்தோஷமாக இல்லை, ஆனால் அவர் சகித்ததன் விளைவு பல ஆத்துமக்களுக்கு இரட்சிப்பைக் கொடுத்தது. இவ்வாறு, வாழ்க்கையின் பயங்கரமான சூழ்நிலைகளின் காரணமாக கண்ணீரை விதைக்கும் கிறிஸ்தவர் தேவனுடனான உறவின் காரணமாக கம்பீரமாக அறுவடை செய்யலாம்.

சங்கீதம் 126:5, கண்ணீரோடே விதைக்கிறவர்கள் கெம்பீரத்தோடே அறுப்பார்கள்.

மத்தேயு 5:4, துயரப்படுகிறவர்கள் பாக்கியவான்கள்; அவர்கள் ஆறுதலடைவார்கள்.

எரேமியா 31:13, “அப்பொழுது கன்னிகைகளும், வாலிபரும், முதியோருங்கூட ஆனந்தக்களிப்பாய் மகிழுவார்கள்; நான் அவர்கள் துக்கத்தைச் சந்தோஷமாக மாற்றி, அவர்களைத் தேற்றி, அவர்கள் சஞ்சலம் நீங்க அவர்களைச் சந்தோஷப்படுத்துவேன்.

எந்த சூழ்நிலைகள் இருந்தபோதிலும் அவர் தேவனிடம் கெம்பீர சத்தமாய் பாட முடியும்.

சங்கீதம் 66:1, பூமியின் குடிகளே, நீங்கள் எல்லாரும் தேவனுக்கு முன்பாகக் கெம்பீரமாய்ப் பாடுங்கள்!

முடிவுரை.

"சந்தோஷம் " என்பது தேவனுடனான நமது உறவு மற்றும் தேவனின் வாக்குத்தத்தங்கள் ஆகியவற்றின் மேல் உள்ளது விசுவாசம் ஆகும்.

இது தற்சமயம் உற்சாகத்தின் சில உணர்வு அல்ல, பின்னர் போய் விட, மாறாக கிறிஸ்துவில் நிலைத்திருக்கும் நித்திய சந்தோஷம்.

தேவனுடனான நமது உறவை நாம் காத்துக்கொண்டால் , நம்முடைய சந்தோஷம் நிறைந்ததாக இருக்கும் .

நெகேமியா 8:10, பின்னும் அவன் அவர்களை நோக்கி: நீங்கள் போய்க் கொழுமையானதைப் புசித்து, மதுரமானதைக் குடித்து, ஒன்றுமில்லாதவர்களுக்குப் பங்குகளை அனுப்புங்கள்; இந்த நாள் நம்முடைய ஆண்டவருக்குப் பரிசுத்தமான நாள், விசாரப்படவேண்டாம்; கர்த்தருக்குள் மகிழ்ச்சியாயிருப்பதே உங்களுடைய பெலன் என்றான்."